
 伊賀市地域共生社会実現に向けたアンケート調査速報

送付数 3695

　内紙調査票 3000

　内イーモニター 695

返答数 1383 37.4%

　内紙調査票 986 26.7%

　内インターネット 397 10.7%

　　内イーモニター 269 7.3%

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．男性 533            38.5           38.8           

2 ２．女性 831            60.1           60.6           

3 ３．不明・無回答 8                0.6             0.6             

不明 11              0.8             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1372          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．18～29 歳 63              4.6             4.6             

2 ２．30 歳代 100            7.2             7.3             

3 ３．40 歳代 146            10.6           10.6           

4 ４．50 歳代 227            16.4           16.5           

5 ５．60 歳代 302            21.8           21.9           

6 ６．70 歳代 316            22.8           23.0           

7 ７．80歳代以上 222            16.1           16.1           

不明 7                0.5             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1376          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．会社･団体等の役員 30              2.2             2.2             

2 ２．会社員 288            20.8           21.0           

3 ３．自営業 92              6.7             6.7             

4 ４．公務員・団体職員 92              6.7             6.7             

5 ５．パート・アルバイト 243            17.6           17.7           

6 ６．学生 17              1.2             1.2             

7 ７．専業主婦・主夫 146            10.6           10.6           

8 ８．無職 421            30.4           30.7           

9 ９．その他 43              3.1             3.1             

不明 11              0.8             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1372          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．上野 625            45.2           45.5           

2 ２．伊賀 358            25.9           26.1           

3 ３．島ケ原 33              2.4             2.4             

4 ４．阿山 110            8.0             8.0             

5 ５．大山田 90              6.5             6.6             

6 ６．青山 146            10.6           10.6           

7 ７．不明 3                0.2             0.2             

8 ８．無回答 8                0.6             0.6             

不明 10              0.7             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1373          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

問1 あなたの性別についてお答えください。（チェックは一つ）

問2 あなたの年代についてお答えください。（チェックは一つ）

問3 あなたの職業についてお答えください。（チェックは一つ）

問4 あなたの居住地区についてお答えください。（チェックは一つ）

問5 あなたの居住地区内での通算居住年数ついてお答えください。（チェックは一つ）

資料６
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1 １．１年未満 14              1.0             1.0             

2 ２．１年以上５年未満 68              4.9             4.9             

3 ３．５年以上 10 年未満 59              4.3             4.3             

4 ４．10 年以上 20 年未満 157            11.4           11.4           

5 ５．20 年以上 30 年未満 191            13.8           13.9           

6 ６．30 年以上 889            64.3           64.5           

不明 5                0.4             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1378          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．３世代が同居（親と子と孫） 194            14.0           14.2           

2 ２．２世代が同居（親と子） 572            41.4           41.8           

3 ３．夫婦のみ 384            27.8           28.1           

4 ４．一人暮らし 177            12.8           12.9           

5 ５．その他 41              3.0             3.0             

不明 15              1.1             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1368          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．ゆとりがある 83              6.0             6.0             

2 ２．ややゆとりがある 122            8.8             8.9             

3 ３．ふつう 722            52.2           52.5           

4 ４．やや苦しい 326            23.6           23.7           

5 ５．大変苦しい 121            8.7             8.8             

不明 9                0.7             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1374          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．現在利用している 150            10.8           13.9           

2 ２．以前利用していた 57              4.1             5.3             

3 ３．利用していない 873            63.1           80.8           

不明 303            21.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1080          

②障がいのある人に関する福祉サービス（生活介護、身体介護、就労支援等）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．現在利用している 53              3.8             5.3             

2 ２．以前利用していた 13              0.9             1.3             

3 ３．利用していない 937            67.8           93.4           

不明 380            27.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1003          

③児童に関する福祉サービス（保育所、放課後等デイサービス等）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．現在利用している 81              5.9             8.1             

2 ２．以前利用していた 114            8.2             11.4           

3 ３．利用していない 801            57.9           80.4           

不明 387            28.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            996            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．現在利用している 11              0.8             1.1             

2 ２．以前利用していた 8                0.6             0.8             

3 ３．利用していない 975            70.5           98.1           

問6 あなたの世帯構成についてお答えください。（チェックは一つ）

①高齢者に関する福祉サービス（介護保険に基づくサービス等：デイサービス、訪問介

護等）

問7 現在の暮らしの状況について、近いものをお答えください。（チェックは一つ）

問8-1(1) 以下の福祉サービスを利用していますか。

④生活に困っている人に関する福祉サービス（就労支援、、生活資金貸し付け等）
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不明 389            28.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            994            

以下の福祉サービスの満足度

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．満足している 58              28.0           29.1           

2 ２．やや満足している 65              31.4           32.7           

3 ３．ふつう 61              29.5           30.7           

4 ４．あまり満足していない 10              4.8             5.0             

5 ５．満足していない 5                2.4             2.5             

不明 8                3.9             

N （％ﾍﾞｰｽ） 207            100            199            

②障がいのある人に関する福祉サービス（生活介護、身体介護、就労支援等）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．満足している 13              19.7           21.3           

2 ２．やや満足している 22              33.3           36.1           

3 ３．ふつう 15              22.7           24.6           

4 ４．あまり満足していない 7                10.6           11.5           

5 ５．満足していない 4                6.1             6.6             

不明 5                7.6             

N （％ﾍﾞｰｽ） 66              100            61              

③児童に関する福祉サービス（保育所、放課後等デイサービス等）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．満足している 44              22.6           23.0           

2 ２．やや満足している 48              24.6           25.1           

3 ３．ふつう 67              34.4           35.1           

4 ４．あまり満足していない 25              12.8           13.1           

5 ５．満足していない 7                3.6             3.7             

不明 4                2.1             

N （％ﾍﾞｰｽ） 195            100            191            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．満足している 5                26.3           26.3           

2 ２．やや満足している 6                31.6           31.6           

3 ３．ふつう 5                26.3           26.3           

4 ４．あまり満足していない 2                10.5           10.5           

5 ５．満足していない 1                5.3             5.3             

不明 0                0.0             

N （％ﾍﾞｰｽ） 19              100            19              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．サービスの質 113            8.2             54.1           

2 ２．サービスの量 52              3.8             24.9           

3 ３．利用料金 75              5.4             35.9           

4 ４．サービスを利用しやすい環境整備（送迎や身近な場所で 96              6.9             45.9           

5 ５．その他 24              1.7             11.5           

不明 1174          84.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            209            

問9① 満足度を選んだ理由）あなたが、問8-2で評価した際の基準となった項目を、下記

の福祉サービスごとにお答えください。（チェックはいくつでも）

①高齢者に関する福祉サービス（介護保険に基づくサービス等：デイサービス、訪問介

護等）

問8-1(2) 以下の福祉サービスの満足度

①高齢者に関する福祉サービス（介護保険に基づくサービス等：デイサービス、訪問介

護等）

④生活に困っている人に関する福祉サービス（就労支援、、生活資金貸し付け等）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．サービスの質 31              2.2             39.2           

2 ２．サービスの量 18              1.3             22.8           

3 ３．利用料金 33              2.4             41.8           

4 ４．サービスを利用しやすい環境整備（送迎や身近な場所で 35              2.5             44.3           

5 ５．その他 8                0.6             10.1           

不明 1304          94.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            79              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．サービスの質 97              7.0             48.7           

2 ２．サービスの量 46              3.3             23.1           

3 ３．利用料金 63              4.6             31.7           

4 ４．サービスを利用しやすい環境整備（送迎や身近な場所で 93              6.7             46.7           

5 ５．その他 24              1.7             12.1           

不明 1184          85.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            199            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．サービスの質 11              0.8             30.6           

2 ２．サービスの量 4                0.3             11.1           

3 ３．利用料金 8                0.6             22.2           

4 ４．サービスを利用しやすい環境整備（送迎や身近な場所で 10              0.7             27.8           

5 ５．その他 7                0.5             19.4           

不明 1347          97.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            36              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．住民同士のつながりが強い 324            23.4           24.5           

2 ２．自然が豊か（水や空気、星空がきれい） 769            55.6           58.2           

3 ３．災害が少ない 873            63.1           66.1           

4 ４．生活に必要なものが近くにある 386            27.9           29.2           

5 ５．大阪や名古屋、京都へのアクセスが良い 421            30.4           31.9           

6 ６．忍者や松尾芭蕉など歴史文化が薫る特色がある 282            20.4           21.3           

7 ７．お米やお肉、お酒などおいしいものがたくさんある 580            41.9           43.9           

8 ８．関西の文化や風土が感じられる 177            12.8           13.4           

9 ９．その他 40              2.9             3.0             

不明 62              4.5             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1321          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．住民同士のつながりが弱い 212            15.3           16.2           

2 ２．高齢者の一人暮らしや高齢者のみの世帯に関する問題 742            53.7           56.8           

3 ３．介護を要する高齢者に関する問題（8050問題など） 420            30.4           32.2           

4 ４．子育て家庭に関する問題（ヤングケアラー問題など） 101            7.3             7.7             

5 ５．ひとり親家庭に関する問題 112            8.1             8.6             

6 ６．障がい者（児）に関する問題 116            8.4             8.9             

7 ７．ニートや不登校、引きこもり、非行等の青少年に関する 126            9.1             9.6             

8 ８．子どもを狙った犯罪など、地域の防犯に関する問題 84              6.1             6.4             

9 ９．道路や公共施設、 住居等の整備に関する問題（高齢者・ 411            29.7           31.5           

10 10．生活困窮に関する問題 137            9.9             10.5           

11 11．その他 77              5.6             5.9             

12 12．わからない 133            9.6             10.2           

②障がいのある人に関する福祉サービス（生活介護、身体介護、就労支援等）

③児童に関する福祉サービス（保育所、放課後等デイサービス等）

④生活に困っている人に関する福祉サービス（就労支援、、生活資金貸し付け等）

問10 あなたの住んでいる地域の良いところはどこだと思いますか。（チェックはいくつ

でも）

問11 あなたの住んでいる地域には、福祉に関かわるどのような課題・問題があると思い

ますか。
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13 13．特にない 116            8.4             8.9             

不明 77              5.6             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1306          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．市の広報 911            65.9           68.1           

2 ２．市のホームページ 208            15.0           15.5           

3 ３．市役所や支所の窓口 148            10.7           11.1           

4 ４．地域包括支援センター 124            9.0             9.3             

5 ５．介護支援専門員（ケアマネジャー） 159            11.5           11.9           

6 ６．保健所 4                0.3             0.3             

7 ７．福祉サービスの事業所またはその職員 100            7.2             7.5             

8 ８．障がい者相談支援センター 17              1.2             1.3             

9 ９．民生委員・児童委員 97              7.0             7.2             

10 10．医療機関（医師・看護師等）や薬局（薬剤師） 126            9.1             9.4             

11 11．NPO やその他の民間団体 9                0.7             0.7             

12 12．社会福祉協議会の広報誌や窓口 145            10.5           10.8           

13 13．住民自治協議会や自治会（町内会・区等） 170            12.3           12.7           

14 14．テレビ・ラジオ・新聞 293            21.2           21.9           

15 15．インターネット 201            14.5           15.0           

16 16．その他 30              2.2             2.2             

17 17．特にない 148            10.7           11.1           

不明 45              3.3             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1338          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．災害対策が充実していること 581            42.0           46.3           

2 ２．安心していつまでも暮らせるように、バリアフリーなど 227            16.4           18.1           

3 ３．医療サービスが充実していること 806            58.3           64.3           

4 ４．地域での人のつながりがあり、地域活動も活発で助け合 297            21.5           23.7           

5 ５．高齢者や障がい者、子育て支援などの福祉サービスが 444            32.1           35.4           

6 ６．健康づくりの活動が活発であり、健診や運動の施設が充 100            7.2             8.0             

7 ７．治安が良く、住民の防犯意識が高いこと 385            27.8           30.7           

8 ８．公共交通が整備されており、高齢者や障がい者の移動が 590            42.7           47.0           

9 ９．図書館や文化ホール等の文化施設が整備され、市民の文 84              6.1             6.7             

不明 129            9.3             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1254          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．身の回りのこと (体が思うように動かず、家事や外出が 198            14.3           16.5           

2 ２．子育てに関すること (子どもの発育、いじめや不登校の 116            8.4             9.7             

3 ３．家族の介護、障がいのある家族に関すること (介護する 274            19.8           22.8           

4 ４．経済的なこと (失業して収入がない、認知症等で財産管 242            17.5           20.1           

5 ５．住環境に関すること (老朽化している、階段の昇り降り 334            24.2           27.8           

6 ６．治安に関すること (近所に空き巣が入った、ひったくり 172            12.4           14.3           

7 ７．災害時の備えに関すること (自分や家族が万が一の時に 386            27.9           32.1           

8 ８．近所づきあいに関すること (つきあいがない、近所との 135            9.8             11.2           

9 ９．その他 76              5.5             6.3             

10 10．特に感じていない 221            16.0           18.4           

不明 182            13.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1201          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

問15 あなたは普段、どのような健康づくりの習慣を持っていますか。（チェックはいく

つでも）

問14 あなたは、毎日の暮らしの中で、次のどのようなことに悩みや不安を感じますか。

問12 福祉サービスに関する情報はどこから入手していますか。

問13 地域で安心して暮らすために必要なことは何だと思いますか。次の中から3つ選択

してください
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1 1．定期的な運動（ウォーキング、ジョギング、ジム通いな 456            33.0           34.9           

2 ２．バランスの取れた食事 653            47.2           50.0           

3 ３．十分な睡眠 610            44.1           46.7           

4 ４．ストレス管理（瞑想、趣味の時間など） 342            24.7           26.2           

5 ５．定期的な健康診断 716            51.8           54.8           

6 ６．禁煙 280            20.2           21.4           

7 ７．節酒 189            13.7           14.5           

8 ８．健康づくりイベントへの参加 62              4.5             4.7             

9 ９．その他 66              4.8             5.1             

不明 77              5.6             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1306          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．ボランティアのグループ活動 17              1.2             1.5             

2 ２．スポーツや運動のグループ活動 53              3.8             4.8             

3 ３．趣味関係のグループ活動 58              4.2             5.3             

4 ４．学習・教養サークル活動 9                0.7             0.8             

5 ５．地域での集い（サロン等） 70              5.1             6.4             

6 ６．老人クラブ活動 58              4.2             5.3             

7 ７．収入のある仕事 28              2.0             2.5             

8 ８．その他の地域活動等 162            11.7           14.7           

9 ９．再開できていない地域活動等はない 201            14.5           18.3           

10 10．地域活動等をしていない 530            38.3           48.2           

不明 284            20.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1099          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．とても増えた 13              0.9             1.1             

2 ２．やや増えた 32              2.3             2.8             

3 ３．変わらない・該当なし 892            64.5           77.8           

4 ４．やや減った 106            7.7             9.2             

5 ５．とても減った 104            7.5             9.1             

不明 236            17.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1147          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．とても増えた 123            8.9             10.5           

2 ２．やや増えた 328            23.7           27.9           

3 ３．変わらない・該当なし 678            49.0           57.7           

4 ４．やや減った 26              1.9             2.2             

5 ５．とても減った 20              1.4             1.7             

不明 208            15.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1175          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．とても増えた 21              1.5             1.7             

2 ２．やや増えた 137            9.9             11.1           

3 ３．変わらない・該当なし 837            60.5           67.7           

4 ４．やや減った 174            12.6           14.1           

問16 あなたが新型コロナウイルス感染症拡大前（２０２０年２月以前）に関わっていた

地域活動等のなかでいまだに再開できていないことはありますか。（チェックはいくつ

でも）

問17新型コロナウイルス感染症拡大前（２０２０年２月以前）と比較して、現在のあな

たの日常生活はどのように変化しましたか。

②デジタル機器（スマートフォンやタブレット、PC等）を使う時間

③買い物の頻度・回数

①収入のある仕事の頻度・回数
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5 ５．とても減った 67              4.8             5.4             

不明 147            10.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1236          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．とても増えた 15              1.1             1.2             

2 ２．やや増えた 68              4.9             5.6             

3 ３．変わらない・該当なし 608            44.0           50.2           

4 ４．やや減った 330            23.9           27.2           

5 ５．とても減った 191            13.8           15.8           

不明 171            12.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1212          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．とても増えた 31              2.2             2.5             

2 ２．やや増えた 154            11.1           12.5           

3 ３．変わらない・該当なし 951            68.8           77.0           

4 ４．やや減った 75              5.4             6.1             

5 ５．とても減った 24              1.7             1.9             

不明 148            10.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1235          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．とても増えた 23              1.7             1.9             

2 ２．やや増えた 101            7.3             8.3             

3 ３．変わらない・該当なし 821            59.4           67.2           

4 ４．やや減った 213            15.4           17.4           

5 ５．とても減った 64              4.6             5.2             

不明 161            11.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1222          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．とても増えた 8                0.6             0.7             

2 ２．やや増えた 58              4.2             5.0             

3 ３．変わらない・該当なし 813            58.8           69.4           

4 ４．やや減った 175            12.7           14.9           

5 ５．とても減った 117            8.5             10.0           

不明 212            15.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1171          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．とても増えた 8                0.6             0.7             

2 ２．やや増えた 26              1.9             2.3             

3 ３．変わらない・該当なし 934            67.5           81.9           

4 ４．やや減った 86              6.2             7.5             

5 ５．とても減った 86              6.2             7.5             

不明 243            17.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1140          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．とても増えた 20              1.4             1.8             

2 ２．やや増えた 35              2.5             3.1             

3 ３．変わらない・該当なし 998            72.2           89.3           

4 ４．やや減った 24              1.7             2.1             

5 ５．とても減った 40              2.9             3.6             

不明 266            19.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1117          

⑨福祉サービス（保育や介護サービス等）の利用頻度・回数

④友人・知人等への訪問や来訪

⑤通院の頻度・回数

⑥運動や体を動かす時間

⑦趣味等のサークル活動への参加頻度・回数

⑧ボランティア活動への参加頻度・回数
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．互いに相談したり、生活面で協力しあっている 333            24.1           25.7           

2 ２．特に親しい人はなく、外で会えば世間話をする程度のつ 547            39.6           42.3           

3 ３．あいさつはするが、話をするほどのつきあいはしていな 346            25.0           26.7           

4 ４．ほとんどあいさつもしない 41              3.0             3.2             

5 ５．近所に誰がいるかも知らない 27              2.0             2.1             

不明 89              6.4             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1294          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．仕事などで家をあけることが多く、知り合う機会がない 28              41.2           43.1           

2 ２．近所つきあいは面倒だと思うこともあるので、避けてい 22              32.4           33.8           

3 ３．近所つきあいはしたいが、つい消極的になってしまう 6                8.8             9.2             

4 ４．ふだん留守の家が多いなど、近所づきあいがほとんどな 19              27.9           29.2           

5 ５．最近引越しして来た 6                8.8             9.2             

6 ６．その他 13              19.1           20.0           

不明 3                4.4             

N （％ﾍﾞｰｽ） 68              100            65              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．となり近所 349            25.2           27.7           

2 ２．自治協・自治会区 582            42.1           46.2           

3 ３．小学校区 113            8.2             9.0             

4 ４．中学校区 32              2.3             2.5             

5 ５．伊賀市全体 135            9.8             10.7           

6 ６．伊賀市及び周辺市町 49              3.5             3.9             

不明 123            8.9             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1260          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．思う 905            65.4           79.1           

2 ２．思わない 239            17.3           20.9           

不明 239            17.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1144          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．思う 622            45.0           56.8           

2 ２．思わない 473            34.2           43.2           

不明 288            20.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1095          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．思う 619            44.8           55.8           

2 ２．思わない 490            35.4           44.2           

不明 274            19.8           

問18 あなたは、ご近所の人とどのようなつきあいをされていますか。(ひとつだけ〇)

問19 ほとんどつきあいをされていない理由は何ですか。（チェックはいくつでも）

問20 あなたにとって「地域」とは、どの範囲を思い浮かべますか。次の中から最もあて

はまるものを選択してください。

問21① あなたやご家族が、高齢や病気、もしくは子育てなどで日常生活が不自由になっ

たとき、地域で『手助けをしてほしい』と思うことがありますか。（あてはまるものに

チェック）

安否確認の声かけ

話し相手

買い物の手伝い
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N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1109          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．思う 442            32.0           41.0           

2 ２．思わない 635            45.9           59.0           

不明 306            22.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1077          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．思う 626            45.3           56.3           

2 ２．思わない 486            35.1           43.7           

不明 271            19.6           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1112          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．思う 316            22.8           32.1           

2 ２．思わない 667            48.2           67.9           

不明 400            28.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            983            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．思う 692            50.0           64.2           

2 ２．思わない 386            27.9           35.8           

不明 305            22.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1078          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．思う 997            72.1           87.2           

2 ２．思わない 146            10.6           12.8           

不明 240            17.4           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1143          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．思う 956            69.1           85.3           

2 ２．思わない 165            11.9           14.7           

不明 262            18.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1121          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．思う 752            54.4           68.7           

2 ２．思わない 342            24.7           31.3           

不明 289            20.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1094          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．思う 624            45.1           59.2           

2 ２．思わない 430            31.1           40.8           

不明 329            23.8           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1054          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

災害時の手助け

問21② 今後、ご近所とのおつきあいの中で、『手助けできる』と思うことがあります

か。
安否確認の声かけ

話し相手

買い物の手伝い

家事の手伝い

高齢者などの見守り

家事の手伝い

通院など外出の手伝い

短時間の子どもの預かり
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1 １．思う 350            25.3           33.8           

2 ２．思わない 684            49.5           66.2           

不明 349            25.2           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1034          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．思う 440            31.8           42.3           

2 ２．思わない 599            43.3           57.7           

不明 344            24.9           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1039          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．思う 406            29.4           39.5           

2 ２．思わない 622            45.0           60.5           

不明 355            25.7           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1028          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．思う 586            42.4           56.0           

2 ２．思わない 461            33.3           44.0           

不明 336            24.3           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1047          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．思う 834            60.3           77.8           

2 ２．思わない 238            17.2           22.2           

不明 311            22.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1072          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．必要だと思う 1003          72.5           78.9           

2 ２．必要だと思わない 51              3.7             4.0             

3 ３．わからない 217            15.7           17.1           

不明 112            8.1             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1271          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．あまり他人とのかかわりを持ちたくないから 24              47.1           48.0           

2 ２．個人の生活は一人ひとりの責任・自覚の問題であるから 17              33.3           34.0           

3 ３．住民相互の協力活動にはあまり期待できないから 20              39.2           40.0           

4 ４．友人、知人との結びつきがあれば十分であるから 13              25.5           26.0           

5 ５．地域社会の問題は、市役所などが全面的に対応するもの 17              33.3           34.0           

6 ６．その他 5                9.8             10.0           

7 ７．わからない 3                5.9             6.0             

不明 1                2.0             

N （％ﾍﾞｰｽ） 51              100            50              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．くらしや福祉について、相談できる人がいないこと 274            19.8           23.0           

2 ２．住民同士のまとまりや助け合いが乏しいこと 315            22.8           26.5           

3 ３．自治協や自治会の役員のなり手がないこと 398            28.8           33.5           

4 ４．介護が必要な高齢者がいる世帯のこと 378            27.3           31.8           

5 ５．障がいのある人がいる世帯のこと 159            11.5           13.4           

6 ６．ひとり親（母子・父子）家庭のこと 118            8.5             9.9             

問24 あなたが住んでいる地域のことで「取り組むべき」と感じている問題はあります

か。（チェックはいくつでも）

問23 地域の助け合いは必要ないと思う理由は何ですか。（チェックはいくつでも）

短時間の子どもの預かり

通院など外出の手伝い

高齢者などの見守り

災害時の手助け

問22 あなたは、地域の助け合いが必要だと思いますか。（ひとつだけチェック）
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7 ７．一人暮らしの高齢者や 障がいのある人のこと 503            36.4           42.3           

8 ８．地域の人が 交流する場がないこと 166            12.0           14.0           

9 ９．子どもの非行やいじめのこと 84              6.1             7.1             

10 10．防災・防犯への取り組みのこと 413            29.9           34.7           

11 11．引きこもりのこと 71              5.1             6.0             

12 12．その他 68              4.9             5.7             

不明 194            14.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1189          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．住み続けたい 589            42.6           45.4           

2 ２．どちらかといえば住み続けたい 497            35.9           38.3           

3 ３．どちらかといえば住み続けたくない 179            12.9           13.8           

4 ４．住み続けたくない 33              2.4             2.5             

不明 85              6.1             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1298          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．進んで参加・協力している 162            11.7           12.6           

2 ２．機会があれば参加・協力している 524            37.9           40.7           

3 ３．参加することはあるが、協力することはあまりない 136            9.8             10.6           

4 ４．関心はあるが、参加していない 218            15.8           16.9           

5 ５．関心がないので参加していない 249            18.0           19.3           

不明 94              6.8             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1289          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．自治協や自治会の活動 597            57.4           64.5           

2 ２．女性団体活動（女性部など） 62              6.0             6.7             

3 ３．老人クラブ活動 216            20.8           23.3           

4 ４．子ども会・育成会活動 82              7.9             8.9             

5 ５．ＰＴＡ活動 81              7.8             8.7             

6 ６．高齢者支援活動 77              7.4             8.3             

7 ７．文化・スポーツ活動 163            15.7           17.6           

8 ８．消防団活動 30              2.9             3.2             

9 ９．公民館活動 102            9.8             11.0           

10 10．子育て支援活動 27              2.6             2.9             

11 11．障がい者支援活動 20              1.9             2.2             

12 12．環境保護活動 134            12.9           14.5           

13 13．その他 36              3.5             3.9             

不明 114            11.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1040          100            926            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．特に要件はなく参加したい 4                1.8             2.1             

2 ２．時間や内容が合えば参加したい 85              39.0           43.8           

3 ３．自分の仕事や特技を活かせるなら参加したい 25              11.5           12.9           

4 ４．活動の情報やきっかけがあれば参加したい 35              16.1           18.0           

5 ５．交通費や必要経費が出るなら参加したい 10              4.6             5.2             

6 ６．家族や友人と一緒なら参加したい 36              16.5           18.6           

7 ７．人に誘われたら参加したい 30              13.8           15.5           

8 ８．集団ではなく、自分のペースでできるなら参加したい 45              20.6           23.2           

9 ９．インターネットでなら参加したい 7                3.2             3.6             

問25 あなたは、これからも現在住んでいる地域に住み続けたいと思いますか。

問26 あなたは、自治会等の地域活動（次問の項目に該当する活動）や地域の行事に参加

されていますか。（ひとつだけチェック）

問27 それはどのような活動ですか。

問28 参加されない理由を教えてください。（あてはまるものすべてにチェック）
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10 10．その他 33              15.1           17.0           

不明 24              11.0           

N （％ﾍﾞｰｽ） 218            100            194            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．現在参加したり、協力している　⇒問30へ 140            10.1           11.2           

2 ２．これまで参加・協力したことはないが、今後参加するな 264            19.1           21.2           

3 ３．以前に参加・協力したことがあるが、現在参加していな 315            22.8           25.3           

4 ４．まったく参加したことはなく、今後も参加したいとは思 528            38.2           42.3           

不明 136            9.8             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1247          

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．ひとり暮らしなどの高齢者の支援 39              27.9           28.3           

2 ２．子育ての支援や子どもの世話 13              9.3             9.4             

3 ３．障がいのある人の支援 12              8.6             8.7             

4 ４．健康づくりや栄養・食生活に関する活動 15              10.7           10.9           

5 ５．自然や環境保護に関する活動 25              17.9           18.1           

6 ６．スポーツ・文化・レクリエーション 52              37.1           37.7           

7 ７．国際交流に関する活動 6                4.3             4.3             

8 ８．生涯学習に関する活動 15              10.7           10.9           

9 ９．まちづくりに関する活動 46              32.9           33.3           

10 10．青少年の健全な育成に関する活動 13              9.3             9.4             

11 11．その他 13              9.3             9.4             

不明 2                1.4             

N （％ﾍﾞｰｽ） 140            100            138            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．ひとり暮らしなどの高齢者の支援 99              37.5           50.8           

2 ２．子育ての支援や子どもの世話 46              17.4           23.6           

3 ３．障がいのある人の支援 19              7.2             9.7             

4 ４．健康づくりや栄養・食生活に関する活動 44              16.7           22.6           

5 ５．自然や環境保護に関する活動 50              18.9           25.6           

6 ６．スポーツ・文化・レクリエーション 45              17.0           23.1           

7 ７．国際交流に関する活動 22              8.3             11.3           

8 ８．生涯学習に関する活動 15              5.7             7.7             

9 ９．まちづくりに関する活動 35              13.3           17.9           

10 10．青少年の健全な育成に関する活動 6                2.3             3.1             

11 11．その他 1                0.4             0.5             

不明 69              26.1           

N （％ﾍﾞｰｽ） 264            100            195            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．特に要件はなく参加したい 7                2.2             2.3             

2 ２．時間や内容が合えば参加したい 166            52.7           55.5           

3 ３．自分の仕事や特技を活かせるなら参加したい 50              15.9           16.7           

4 ４．活動の情報やきっかけがあれば参加したい 52              16.5           17.4           

5 ５．交通費や必要経費が出るなら参加したい 23              7.3             7.7             

問30 あなたは、どのようなボランティア活動に参加・協力していますか。（チェックは

いくつでも）

問31 あなたは今後どのような活動に参加したいと思いますか。（チェックはいくつで

も）

問32 どのような要件が整えば参加したいと思いますか。（チェックはいくつでも）

問29 あなたは、まちづくり、スポーツ等のＮＰＯ活動、一人暮らしのお年寄りの見守り

や子育て支援等のボランティア活動（次問の項目に該当する活動）に参加したり、協力

したりしたことがありますか。
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6 ６．家族や友人と一緒なら参加したい 44              14.0           14.7           

7 ７．人に誘われたら参加したい 33              10.5           11.0           

8 ８．集団ではなく、自分のペースでできるなら参加したい 76              24.1           25.4           

9 ９．インターネットでなら参加したい 9                2.9             3.0             

10 10．その他 46              14.6           15.4           

不明 16              5.1             

N （％ﾍﾞｰｽ） 315            100            299            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．福祉教育の充実 167            12.1           13.8           

2 ２．地域における災害時の体制整備 581            42.0           48.0           

3 ３．地域福祉に関連する人材の育成 237            17.1           19.6           

4 ４．福祉サービス（種類）の充実 378            27.3           31.2           

5 ５．福祉サービスの質の向上 385            27.8           31.8           

6 ６．福祉に関する相談体制の充実 320            23.1           26.4           

7 ７．権利擁護事業の推進 13              0.9             1.1             

8 ８．関係機関の連携の推進 104            7.5             8.6             

9 ９．情報提供体制の整備 166            12.0           13.7           

10 10．ボランティアとの協働 67              4.8             5.5             

11 11．ＮＰＯとの協働 24              1.7             2.0             

12 12．福祉事業者との協働 58              4.2             4.8             

13 13．福祉に関連する事業者の育成 90              6.5             7.4             

14 14．地域活動への参加の促進 152            11.0           12.6           

15 15．世代間交流の促進 152            11.0           12.6           

16 16．その他 41              3.0             3.4             

不明 173            12.5           

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1210          

eMonitorかどうか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1．eモニター 269            19.5           19.5           

2 2．eモニターではない・無回答 1114          80.5           80.5           

不明 0                0.0             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1383          100            1383          

問33 今後、地域福祉を充実させるために、優先的に取り組むべきものについて、次の中

から選んでください。 （〇は３つまで）
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